
第3回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅰ．城東区におけるまちづくりと区役所の窓口サービス等について

88 13.7% 79 12.3% 10816.8% 89 13.8% 27142.1% 4 0.6% 4 0.6% 643
男 31 12.7% 28 11.5% 35 14.3% 35 14.3% 11145.5% 2 0.8% 2 0.8% 244
女 57 14.3% 51 12.8% 73 18.3% 54 13.5% 16040.1% 2 0.5% 2 0.5% 399
20歳代以下 13 38.2% 4 11.8% 2 5.9% 14 41.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 34
30歳代 44 38.9% 33 29.2% 14 12.4% 1 0.9% 19 16.8% 2 1.8% 0 0.0% 113
40歳代 13 10.7% 21 17.4% 55 45.5% 12 9.9% 19 15.7% 0 0.0% 1 0.8% 121
50歳代 10 9.8% 9 8.8% 14 13.7% 29 28.4% 39 38.2% 0 0.0% 1 1.0% 102
60歳以上 8 2.9% 12 4.4% 23 8.4% 33 12.1% 19471.1% 1 0.4% 2 0.7% 273

36456.6% 22535.0% 44 6.8% 4 0.6% 2 0.3% 4 0.6% 643
男 14258.2% 77 31.6% 20 8.2% 2 0.8% 1 0.4% 2 0.8% 244
女 22255.6% 14837.1% 24 6.0% 2 0.5% 1 0.3% 2 0.5% 399
20歳代以下 17 50.0% 14 41.2% 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 34
30歳代 51 45.1% 54 47.8% 7 6.2% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 113
40歳代 57 47.1% 49 40.5% 12 9.9% 2 1.7% 0 0.0% 1 0.8% 121
50歳代 53 52.0% 40 39.2% 7 6.9% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 102
60歳以上 18668.1% 68 24.9% 15 5.5% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.7% 273

93 14.5% 13020.2% 35755.5% 34 5.3% 25 3.9% 4 0.6% 643
男 32 13.1% 45 18.4% 14760.2% 10 4.1% 8 3.3% 2 0.8% 244
女 61 15.3% 85 21.3% 21052.6% 24 6.0% 17 4.3% 2 0.5% 399
20歳代以下 2 5.9% 6 17.6% 23 67.6% 2 5.9% 1 2.9% 0 0.0% 34
30歳代 12 10.6% 25 22.1% 71 62.8% 4 3.5% 1 0.9% 0 0.0% 113
40歳代 9 7.4% 19 15.7% 83 68.6% 4 3.3% 5 4.1% 1 0.8% 121
50歳代 15 14.7% 19 18.6% 52 51.0% 7 6.9% 8 7.8% 1 1.0% 102
60歳以上 55 20.1% 61 22.3% 12846.9% 17 6.2% 10 3.7% 2 0.7% 273

43 6.7% 10816.8% 32250.1% 34 5.3% 22 3.4% 10917.0% 5 0.8% 643
男 15 6.1% 34 13.9% 13153.7% 7 2.9% 9 3.7% 46 18.9% 2 0.8% 244
女 28 7.0% 74 18.5% 19147.9% 27 6.8% 13 3.3% 63 15.8% 3 0.8% 399
20歳代以下 1 2.9% 6 17.6% 14 41.2% 1 2.9% 0 0.0% 12 35.3% 0 0.0% 34
30歳代 3 2.7% 13 11.5% 55 48.7% 7 6.2% 1 0.9% 34 30.1% 0 0.0% 113
40歳代 2 1.7% 22 18.2% 61 50.4% 5 4.1% 5 4.1% 25 20.7% 1 0.8% 121
50歳代 5 4.9% 19 18.6% 58 56.9% 6 5.9% 7 6.9% 6 5.9% 1 1.0% 102
60歳以上 32 11.7% 48 17.6% 13449.1% 15 5.5% 9 3.3% 32 11.7% 3 1.1% 273

問１ １．５年未満 ２．５年以上１０年未満 ３．１０年以上２０年未満

２．どちらかといえば大
切である

３．どちらともいえない

回答者数

全体

性
別

年
代
別

４．２０年以上３０年未満 ５．３０年以上
６．区内に居住していな
い

無回答

全体

４．あまり大切でない ５．大切でない 無回答 回答者数問２ １．大切である

性
別

年
代
別

問３ １．増えた
２．どちらかといえば増
えた

３．変わらない
４．どちらかといえば
減った

５．減った 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問４ １．知る機会が増えた
２．どちらかと言えば知
る機会が増えた

３．どちらともいえない
４．どちらかといえば知
る機会が減った

５．知る機会は減った ６．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

33 5.1% 18128.1% 14121.9% 15824.6% 72 11.2% 55 8.6% 3 0.5% 643
男 13 5.3% 56 23.0% 59 24.2% 62 25.4% 31 12.7% 21 8.6% 2 0.8% 244
女 20 5.0% 12531.3% 82 20.6% 96 24.1% 41 10.3% 34 8.5% 1 0.3% 399
20歳代以下 0 0.0% 14 41.2% 5 14.7% 7 20.6% 1 2.9% 7 20.6% 0 0.0% 34
30歳代 3 2.7% 23 20.4% 25 22.1% 29 25.7% 17 15.0% 16 14.2% 0 0.0% 113
40歳代 0 0.0% 32 26.4% 34 28.1% 32 26.4% 15 12.4% 8 6.6% 0 0.0% 121
50歳代 3 2.9% 31 30.4% 24 23.5% 26 25.5% 10 9.8% 7 6.9% 1 1.0% 102
60歳以上 27 9.9% 81 29.7% 53 19.4% 64 23.4% 29 10.6% 17 6.2% 2 0.7% 273

28 4.4% 10115.7% 17727.5% 13521.0% 57 8.9% 13721.3% 8 1.2% 643
男 10 4.1% 37 15.2% 68 27.9% 53 21.7% 27 11.1% 44 18.0% 5 2.0% 244
女 18 4.5% 64 16.0% 10927.3% 82 20.6% 30 7.5% 93 23.3% 3 0.8% 399
20歳代以下 0 0.0% 3 8.8% 12 35.3% 5 14.7% 1 2.9% 13 38.2% 0 0.0% 34
30歳代 0 0.0% 9 8.0% 26 23.0% 33 29.2% 13 11.5% 31 27.4% 1 0.9% 113
40歳代 1 0.8% 14 11.6% 45 37.2% 26 21.5% 11 9.1% 23 19.0% 1 0.8% 121
50歳代 3 2.9% 16 15.7% 32 31.4% 20 19.6% 11 10.8% 18 17.6% 2 2.0% 102
60歳以上 24 8.8% 59 21.6% 62 22.7% 51 18.7% 21 7.7% 52 19.0% 4 1.5% 273

80 62.0% 79 61.2% 22 17.1% 13 10.1% 3 2.3% 129
男 28 59.6% 30 63.8% 7 14.9% 4 8.5% 0 0.0% 47
女 52 63.4% 49 59.8% 15 18.3% 9 11.0% 3 3.7% 82
20歳代以下 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 3
30歳代 9 100.0% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 9
40歳代 8 53.3% 9 60.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 15
50歳代 9 47.4% 13 68.4% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0% 19
60歳以上 53 63.9% 55 66.3% 18 21.7% 6 7.2% 3 3.6% 83

22134.4% 41063.8% 12 1.9% 643
男 83 34.0% 15663.9% 5 2.0% 244
女 13834.6% 25463.7% 7 1.8% 399
20歳代以下 4 11.8% 29 85.3% 1 2.9% 34
30歳代 13 11.5% 98 86.7% 2 1.8% 113
40歳代 30 24.8% 90 74.4% 1 0.8% 121
50歳代 43 42.2% 57 55.9% 2 2.0% 102
60歳以上 13148.0% 13649.8% 6 2.2% 273

２. ある程度感じる ３. どちらともいえない 回答者数

全体

性
別

４. あまり感じない ５. 感じない ６. わからない 無回答問５ １. 感じる

年
代
別

問６ １. そうである ２. まあまあそうである ３. どちらともいえない ４. あまりそうでない ５. そうでない ６．わからない

２. 事業の主催者に、地
域団体、NPO、企業など
様々な立場の人々が参
画するようになった

３. 困難な地域課題に対
しても対応が進められた

全体

性
別

年
代
別

無回答 回答者数

全体

４. その他 無回答 回答者数問７
１. イベント内容やサー
ビスの質が良くなった

回答者数

性
別

年
代
別

問８ １. ある

全体

性
別

２. ない 無回答

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

14 2.2% 87 13.5% 11718.2% 16525.7% 13020.2% 11818.4% 12 1.9% 643
男 6 2.5% 31 12.7% 48 19.7% 65 26.6% 58 23.8% 32 13.1% 4 1.6% 244
女 8 2.0% 56 14.0% 69 17.3% 10025.1% 72 18.0% 86 21.6% 8 2.0% 399
20歳代以下 0 0.0% 3 8.8% 5 14.7% 9 26.5% 8 23.5% 9 26.5% 0 0.0% 34
30歳代 0 0.0% 8 7.1% 18 15.9% 29 25.7% 30 26.5% 27 23.9% 1 0.9% 113
40歳代 0 0.0% 8 6.6% 31 25.6% 42 34.7% 23 19.0% 17 14.0% 0 0.0% 121
50歳代 2 2.0% 14 13.7% 18 17.6% 25 24.5% 21 20.6% 19 18.6% 3 2.9% 102
60歳以上 12 4.4% 54 19.8% 45 16.5% 60 22.0% 48 17.6% 46 16.8% 8 2.9% 273

15624.3% 47974.5% 8 1.2% 643
男 67 27.5% 17370.9% 4 1.6% 244
女 89 22.3% 30676.7% 4 1.0% 399
20歳代以下 6 17.6% 28 82.4% 0 0.0% 34
30歳代 16 14.2% 96 85.0% 1 0.9% 113
40歳代 23 19.0% 98 81.0% 0 0.0% 121
50歳代 27 26.5% 73 71.6% 2 2.0% 102
60歳以上 84 30.8% 18467.4% 5 1.8% 273

11473.1% 38 24.4% 4 2.6% 156
男 50 74.6% 15 22.4% 2 3.0% 67
女 64 71.9% 23 25.8% 2 2.2% 89
20歳代以下 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0% 6
30歳代 10 62.5% 6 37.5% 0 0.0% 16
40歳代 16 69.6% 6 26.1% 1 4.3% 23
50歳代 16 59.3% 11 40.7% 0 0.0% 27
60歳以上 67 79.8% 14 16.7% 3 3.6% 84

83 12.9% 37458.2% 17627.4% 10 1.6% 643
男 31 12.7% 13153.7% 77 31.6% 5 2.0% 244
女 52 13.0% 24360.9% 99 24.8% 5 1.3% 399
20歳代以下 1 2.9% 19 55.9% 14 41.2% 0 0.0% 34
30歳代 8 7.1% 63 55.8% 42 37.2% 0 0.0% 113
40歳代 11 9.1% 69 57.0% 39 32.2% 2 1.7% 121
50歳代 16 15.7% 59 57.8% 24 23.5% 3 2.9% 102
60歳以上 47 17.2% 16460.1% 57 20.9% 5 1.8% 273

５．感じない ６．わからない問９ １．感じる ２．ある程度感じる

全体

性
別

年
代
別

無回答 回答者数３．どちらともいえない ４．あまり感じない

問１０ １．知っていた ２．知らなかった 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問１１

全体

性
別

１．知っていた ２．知らなかった 無回答 回答者数

年
代
別

問１２ １．よく知っている ２．一部知っている ３．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

13420.8% 13120.4% 77 12.0% 29345.6% 8 1.2% 643
男 49 20.1% 36 14.8% 32 13.1% 12450.8% 3 1.2% 244
女 85 21.3% 95 23.8% 45 11.3% 16942.4% 5 1.3% 399
20歳代以下 4 11.8% 8 23.5% 4 11.8% 18 52.9% 0 0.0% 34
30歳代 10 8.8% 29 25.7% 9 8.0% 65 57.5% 0 0.0% 113
40歳代 23 19.0% 35 28.9% 6 5.0% 57 47.1% 0 0.0% 121
50歳代 22 21.6% 12 11.8% 14 13.7% 51 50.0% 3 2.9% 102
60歳以上 75 27.5% 47 17.2% 44 16.1% 10237.4% 5 1.8% 273

50 7.8% 14823.0% 12219.0% 18929.4% 88 13.7% 38 5.9% 8 1.2% 643
男 20 8.2% 51 20.9% 41 16.8% 73 29.9% 42 17.2% 14 5.7% 3 1.2% 244
女 30 7.5% 97 24.3% 81 20.3% 11629.1% 46 11.5% 24 6.0% 5 1.3% 399
20歳代以下 1 2.9% 3 8.8% 5 14.7% 14 41.2% 8 23.5% 3 8.8% 0 0.0% 34
30歳代 3 2.7% 18 15.9% 23 20.4% 39 34.5% 25 22.1% 5 4.4% 0 0.0% 113
40歳代 4 3.3% 30 24.8% 26 21.5% 40 33.1% 14 11.6% 6 5.0% 1 0.8% 121
50歳代 3 2.9% 28 27.5% 15 14.7% 35 34.3% 14 13.7% 6 5.9% 1 1.0% 102
60歳以上 39 14.3% 69 25.3% 53 19.4% 61 22.3% 27 9.9% 18 6.6% 6 2.2% 273

8 1.2% 59 9.2% 19129.7% 16024.9% 12018.7% 96 14.9% 9 1.4% 643
男 4 1.6% 25 10.2% 59 24.2% 69 28.3% 46 18.9% 38 15.6% 3 1.2% 244
女 4 1.0% 34 8.5% 13233.1% 91 22.8% 74 18.5% 58 14.5% 6 1.5% 399
20歳代以下 0 0.0% 3 8.8% 9 26.5% 10 29.4% 7 20.6% 5 14.7% 0 0.0% 34
30歳代 1 0.9% 5 4.4% 26 23.0% 36 31.9% 26 23.0% 19 16.8% 0 0.0% 113
40歳代 1 0.8% 4 3.3% 44 36.4% 32 26.4% 26 21.5% 13 10.7% 1 0.8% 121
50歳代 1 1.0% 10 9.8% 30 29.4% 25 24.5% 23 22.5% 12 11.8% 1 1.0% 102
60歳以上 5 1.8% 37 13.6% 82 30.0% 57 20.9% 38 13.9% 47 17.2% 7 2.6% 273

11 1.7% 44 6.8% 18228.3% 12619.6% 12920.1% 14222.1% 9 1.4% 643
男 5 2.0% 12 4.9% 67 27.5% 53 21.7% 58 23.8% 46 18.9% 3 1.2% 244
女 6 1.5% 32 8.0% 11528.8% 73 18.3% 71 17.8% 96 24.1% 6 1.5% 399
20歳代以下 0 0.0% 3 8.8% 10 29.4% 4 11.8% 6 17.6% 11 32.4% 0 0.0% 34
30歳代 2 1.8% 3 2.7% 26 23.0% 29 25.7% 31 27.4% 22 19.5% 0 0.0% 113
40歳代 1 0.8% 4 3.3% 38 31.4% 29 24.0% 24 19.8% 24 19.8% 1 0.8% 121
50歳代 1 1.0% 8 7.8% 27 26.5% 16 15.7% 24 23.5% 25 24.5% 1 1.0% 102
60歳以上 7 2.6% 26 9.5% 81 29.7% 48 17.6% 44 16.1% 60 22.0% 7 2.6% 273

問１３ 無回答 回答者数

全体

性
別

１．顔も名前も知ってい
る

２．顔は知っているが、
名前は知らない

３．名前は知っている
が、顔は知らない

４．顔も名前も知らない

年
代
別

問１４ １．そう思う
２．どちらかといえばそう
思う

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらともいえない ４．あまり思わない ５．思わない ６．わからない

年
代
別

問１５ １．届いていると感じる
２．どちらかといえば届
いていると感じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらともいえない
４．あまり届いていない
と感じる

５．届いているとは感じ
ない

６．わからない

年
代
別

問１６
１．進められていると感
じる

２．どちらかといえば進
められていると感じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらともいえない
４．あまり進められてい
ないと感じる

５．進められているとは
感じない

６．わからない

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

8 1.2% 43 6.7% 16926.3% 14322.2% 12619.6% 14522.6% 9 1.4% 643
男 4 1.6% 17 7.0% 54 22.1% 63 25.8% 50 20.5% 53 21.7% 3 1.2% 244
女 4 1.0% 26 6.5% 11528.8% 80 20.1% 76 19.0% 92 23.1% 6 1.5% 399
20歳代以下 0 0.0% 2 5.9% 9 26.5% 4 11.8% 6 17.6% 13 38.2% 0 0.0% 34
30歳代 3 2.7% 1 0.9% 27 23.9% 27 23.9% 32 28.3% 23 20.4% 0 0.0% 113
40歳代 0 0.0% 5 4.1% 28 23.1% 37 30.6% 25 20.7% 25 20.7% 1 0.8% 121
50歳代 1 1.0% 8 7.8% 25 24.5% 26 25.5% 23 22.5% 18 17.6% 1 1.0% 102
60歳以上 4 1.5% 27 9.9% 80 29.3% 49 17.9% 40 14.7% 66 24.2% 7 2.6% 273

33 5.1% 10215.9% 49877.4% 10 1.6% 643
男 13 5.3% 43 17.6% 18676.2% 2 0.8% 244
女 20 5.0% 59 14.8% 31278.2% 8 2.0% 399
20歳代以下 0 0.0% 4 11.8% 30 88.2% 0 0.0% 34
30歳代 4 3.5% 8 7.1% 10189.4% 0 0.0% 113
40歳代 1 0.8% 10 8.3% 10889.3% 2 1.7% 121
50歳代 7 6.9% 20 19.6% 75 73.5% 0 0.0% 102
60歳以上 21 7.7% 60 22.0% 18467.4% 8 2.9% 273

10822.1% 19940.8% 82 16.8% 54 11.1% 31 6.4% 14 2.9% 488
男 44 23.9% 71 38.6% 30 16.3% 24 13.0% 9 4.9% 6 3.3% 184
女 64 21.1% 12842.1% 52 17.1% 30 9.9% 22 7.2% 8 2.6% 304
20歳代以下 7 28.0% 6 24.0% 6 24.0% 3 12.0% 2 8.0% 1 4.0% 25
30歳代 15 18.3% 34 41.5% 14 17.1% 9 11.0% 7 8.5% 3 3.7% 82
40歳代 12 13.8% 39 44.8% 19 21.8% 10 11.5% 4 4.6% 3 3.4% 87
50歳代 13 16.9% 35 45.5% 13 16.9% 9 11.7% 6 7.8% 1 1.3% 77
60歳以上 61 28.1% 85 39.2% 30 13.8% 23 10.6% 12 5.5% 6 2.8% 217

90 26.0% 14241.0% 46 13.3% 33 9.5% 14 4.0% 21 6.1% 346
男 32 25.8% 46 37.1% 16 12.9% 13 10.5% 6 4.8% 11 8.9% 124
女 58 26.1% 96 43.2% 30 13.5% 20 9.0% 8 3.6% 10 4.5% 222
20歳代以下 6 31.6% 8 42.1% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 19
30歳代 14 25.5% 22 40.0% 9 16.4% 6 10.9% 3 5.5% 1 1.8% 55
40歳代 8 13.6% 30 50.8% 8 13.6% 7 11.9% 4 6.8% 2 3.4% 59
50歳代 8 15.4% 24 46.2% 9 17.3% 3 5.8% 2 3.8% 6 11.5% 52
60歳以上 54 33.5% 58 36.0% 16 9.9% 17 10.6% 5 3.1% 11 6.8% 161

問１７ １．届いていると感じる
２．どちらかといえば届
いていると感じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらともいえない
４．あまり届いていない
と感じる

５．届いているとは感じ
ない

６．わからない

年
代
別

問１８
１．活動内容を知ってい
る

２．名前を聞いたことが
ある

３．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問１９ １．そう感じた ６．わからない 回答者数

全体

性
別

２．どちらかといえばそう
感じた

３．どちらともいえない ４．あまり感じなかった ５．感じなかった

年
代
別

問２０
１．適切に対応している
と感じる

２．どちらかといえば適
切に対応していると感じ
る

回答者数

全体

性
別

３．どちらともいえない
４．あまり適切に対応し
ていると感じない

５．適切に対応していな
いと感じる

６．わからない

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

20031.1% 43066.9% 13 2.0% 643
男 73 29.9% 16868.9% 3 1.2% 244
女 12731.8% 26265.7% 10 2.5% 399
20歳代以下 10 29.4% 24 70.6% 0 0.0% 34
30歳代 32 28.3% 80 70.8% 1 0.9% 113
40歳代 34 28.1% 83 68.6% 4 3.3% 121
50歳代 31 30.4% 71 69.6% 0 0.0% 102
60歳以上 93 34.1% 17263.0% 8 2.9% 273

39261.0% 24437.9% 7 1.1% 643
男 15463.1% 88 36.1% 2 0.8% 244
女 23859.6% 15639.1% 5 1.3% 399
20歳代以下 20 58.8% 14 41.2% 0 0.0% 34
30歳代 65 57.5% 48 42.5% 0 0.0% 113
40歳代 70 57.9% 49 40.5% 2 1.7% 121
50歳代 64 62.7% 38 37.3% 0 0.0% 102
60歳以上 17363.4% 95 34.8% 5 1.8% 273

84 13.1% 14021.8% 13821.5% 32 5.0% 45 7.0% 18428.6% 20 3.1% 643
男 34 13.9% 60 24.6% 51 20.9% 11 4.5% 16 6.6% 66 27.0% 6 2.5% 244
女 50 12.5% 80 20.1% 87 21.8% 21 5.3% 29 7.3% 11829.6% 14 3.5% 399
20歳代以下 3 8.8% 2 5.9% 9 26.5% 1 2.9% 4 11.8% 15 44.1% 0 0.0% 34
30歳代 7 6.2% 14 12.4% 32 28.3% 6 5.3% 14 12.4% 38 33.6% 2 1.8% 113
40歳代 9 7.4% 22 18.2% 34 28.1% 5 4.1% 6 5.0% 45 37.2% 0 0.0% 121
50歳代 15 14.7% 26 25.5% 19 18.6% 5 4.9% 6 5.9% 29 28.4% 2 2.0% 102
60歳以上 50 18.3% 76 27.8% 44 16.1% 15 5.5% 15 5.5% 57 20.9% 16 5.9% 273

10015.6% 15323.8% 11718.2% 48 7.5% 51 7.9% 15524.1% 19 3.0% 643
男 39 16.0% 63 25.8% 48 19.7% 18 7.4% 16 6.6% 56 23.0% 4 1.6% 244
女 61 15.3% 90 22.6% 69 17.3% 30 7.5% 35 8.8% 99 24.8% 15 3.8% 399
20歳代以下 3 8.8% 8 23.5% 9 26.5% 2 5.9% 2 5.9% 10 29.4% 0 0.0% 34
30歳代 10 8.8% 21 18.6% 24 21.2% 9 8.0% 19 16.8% 29 25.7% 1 0.9% 113
40歳代 11 9.1% 26 21.5% 25 20.7% 8 6.6% 13 10.7% 38 31.4% 0 0.0% 121
50歳代 14 13.7% 25 24.5% 18 17.6% 8 7.8% 9 8.8% 27 26.5% 1 1.0% 102
60歳以上 62 22.7% 73 26.7% 41 15.0% 21 7.7% 8 2.9% 51 18.7% 17 6.2% 273

問２１ １．知っている ２．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問２２ １．利用した ２．利用してない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問２３ １．感じる
２．どちらかといえば感
じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらでもない
４．どちらかといえば感
じない

５．感じない ６．わからない

年
代
別

問２４ １．感じる
２．どちらかといえば感
じる

無回答 回答者数

全体

性
別

３．どちらでもない
４．どちらかといえば感
じない

５．感じない ６．わからない

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

41 6.4% 16125.0% 42766.4% 14 2.2% 643
男 16 6.6% 71 29.1% 15463.1% 3 1.2% 244
女 25 6.3% 90 22.6% 27368.4% 11 2.8% 399
20歳代以下 0 0.0% 2 5.9% 32 94.1% 0 0.0% 34
30歳代 3 2.7% 15 13.3% 95 84.1% 0 0.0% 113
40歳代 2 1.7% 24 19.8% 95 78.5% 0 0.0% 121
50歳代 11 10.8% 23 22.5% 67 65.7% 1 1.0% 102
60歳以上 25 9.2% 97 35.5% 13850.5% 13 4.8% 273

17988.6% 50 24.8% 45 22.3% 30 14.9% 50 24.8% 5 2.5% 202
男 78 89.7% 21 24.1% 18 20.7% 15 17.2% 21 24.1% 2 2.3% 87
女 10187.8% 29 25.2% 27 23.5% 15 13.0% 29 25.2% 3 2.6% 115
20歳代以下 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2
30歳代 15 83.3% 4 22.2% 1 5.6% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0% 18
40歳代 20 76.9% 5 19.2% 2 7.7% 3 11.5% 5 19.2% 1 3.8% 26
50歳代 29 85.3% 9 26.5% 7 20.6% 1 2.9% 8 23.5% 1 2.9% 34
60歳以上 11392.6% 31 25.4% 34 27.9% 24 19.7% 34 27.9% 3 2.5% 122

32 16.5% 12664.9% 32 16.5% 4 2.1% 194
男 13 15.7% 54 65.1% 15 18.1% 1 1.2% 83
女 19 17.1% 72 64.9% 17 15.3% 3 2.7% 111
20歳代以下 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2
30歳代 3 17.6% 9 52.9% 4 23.5% 1 5.9% 17
40歳代 4 18.2% 17 77.3% 1 4.5% 0 0.0% 22
50歳代 3 8.8% 23 67.6% 7 20.6% 1 2.9% 34
60歳以上 22 18.5% 75 63.0% 20 16.8% 2 1.7% 119

問２５ １．内容を知っている
２．名前を知っている程
度

３．知らない 無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問２６ １．広報紙 無回答 回答者数

全体

性
別

２．市ホームページ ３．冊子 ４．リーフレット
５．その他（テレビ・新聞
等）

年
代
別

問２７
１．わかりやすい情報発
信がなされている

２．ある程度わかりやす
い情報発信がなされて
いる

３．わかりやすい情報発
信がなされていない

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

Ⅱ．地域活動について

12719.8% 30347.1% 12819.9% 55 8.6% 30 4.7% 643
男 54 22.1% 10442.6% 55 22.5% 18 7.4% 13 5.3% 244
女 73 18.3% 19949.9% 73 18.3% 37 9.3% 17 4.3% 399
20歳代以下 8 23.5% 15 44.1% 7 20.6% 4 11.8% 0 0.0% 34
30歳代 19 16.8% 55 48.7% 27 23.9% 9 8.0% 3 2.7% 113
40歳代 22 18.2% 68 56.2% 18 14.9% 10 8.3% 3 2.5% 121
50歳代 16 15.7% 54 52.9% 20 19.6% 7 6.9% 5 4.9% 102
60歳以上 62 22.7% 11140.7% 56 20.5% 25 9.2% 19 7.0% 273

11518.1% 18829.6% 21533.8% 88 13.8% 30 4.7% 636
男 43 17.8% 80 33.2% 70 29.0% 35 14.5% 13 5.4% 241
女 72 18.2% 10827.3% 14536.7% 53 13.4% 17 4.3% 395
20歳代以下 6 17.6% 12 35.3% 13 38.2% 3 8.8% 0 0.0% 34
30歳代 28 25.0% 35 31.3% 29 25.9% 17 15.2% 3 2.7% 112
40歳代 22 18.5% 35 29.4% 43 36.1% 16 13.4% 3 2.5% 119
50歳代 20 19.8% 27 26.7% 40 39.6% 9 8.9% 5 5.0% 101
60歳以上 39 14.4% 79 29.3% 90 33.3% 43 15.9% 19 7.0% 270

16927.0% 84 13.4% 17327.6% 17027.2% 30 4.8% 626
男 60 25.6% 33 14.1% 68 29.1% 60 25.6% 13 5.6% 234
女 10927.8% 51 13.0% 10526.8% 11028.1% 17 4.3% 392
20歳代以下 9 26.5% 5 14.7% 11 32.4% 9 26.5% 0 0.0% 34
30歳代 35 31.8% 15 13.6% 32 29.1% 25 22.7% 3 2.7% 110
40歳代 39 33.3% 9 7.7% 29 24.8% 37 31.6% 3 2.6% 117
50歳代 31 30.7% 11 10.9% 25 24.8% 29 28.7% 5 5.0% 101
60歳以上 55 20.8% 44 16.7% 76 28.8% 70 26.5% 19 7.2% 264

18930.5% 28 4.5% 87 14.1% 28546.0% 30 4.8% 619
男 69 30.0% 9 3.9% 31 13.5% 10847.0% 13 5.7% 230
女 12030.8% 19 4.9% 56 14.4% 17745.5% 17 4.4% 389
20歳代以下 11 32.4% 2 5.9% 3 8.8% 18 52.9% 0 0.0% 34
30歳代 25 23.1% 4 3.7% 20 18.5% 56 51.9% 3 2.8% 108
40歳代 33 28.2% 4 3.4% 24 20.5% 53 45.3% 3 2.6% 117
50歳代 29 28.7% 4 4.0% 12 11.9% 51 50.5% 5 5.0% 101
60歳以上 91 35.1% 14 5.4% 28 10.8% 10741.3% 19 7.3% 259

問１
【１番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

回答者数

全体

性
別

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答

年
代
別

問１
【２番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別

問１
【３番目】

無回答 回答者数

全体

性
別

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

年
代
別

問１
【４番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答 回答者数

全体

性
別

年
代
別



第3回アンケート結果基礎データ 別紙

12920.1% 16024.9% 12118.8% 11017.1% 90 14.0% 33 5.1% 643
男 48 19.7% 73 29.9% 39 16.0% 33 13.5% 37 15.2% 14 5.7% 244
女 81 20.3% 87 21.8% 82 20.6% 77 19.3% 53 13.3% 19 4.8% 399
20歳代以下 9 26.5% 10 29.4% 8 23.5% 5 14.7% 2 5.9% 0 0.0% 34
30歳代 26 23.0% 25 22.1% 24 21.2% 18 15.9% 17 15.0% 3 2.7% 113
40歳代 22 18.2% 42 34.7% 15 12.4% 21 17.4% 18 14.9% 3 2.5% 121
50歳代 16 15.7% 24 23.5% 26 25.5% 15 14.7% 16 15.7% 5 4.9% 102
60歳以上 56 20.5% 59 21.6% 48 17.6% 51 18.7% 37 13.6% 22 8.1% 273

11421.7% 14727.9% 14928.3% 83 15.8% 33 6.3% 526
男 48 24.1% 55 27.6% 53 26.6% 29 14.6% 14 7.0% 199
女 66 20.2% 92 28.1% 96 29.4% 54 16.5% 19 5.8% 327
20歳代以下 11 36.7% 5 16.7% 7 23.3% 7 23.3% 0 0.0% 30
30歳代 22 24.4% 31 34.4% 24 26.7% 10 11.1% 3 3.3% 90
40歳代 27 27.3% 29 29.3% 29 29.3% 11 11.1% 3 3.0% 99
50歳代 14 16.7% 23 27.4% 24 28.6% 18 21.4% 5 6.0% 84
60歳以上 40 17.9% 59 26.5% 65 29.1% 37 16.6% 22 9.9% 223

11523.2% 10721.6% 11523.2% 12625.4% 33 6.7% 496
男 43 22.8% 41 21.7% 45 23.8% 46 24.3% 14 7.4% 189
女 72 23.5% 66 21.5% 70 22.8% 80 26.1% 19 6.2% 307
20歳代以下 5 17.9% 6 21.4% 12 42.9% 5 17.9% 0 0.0% 28
30歳代 22 25.6% 18 20.9% 20 23.3% 23 26.7% 3 3.5% 86
40歳代 24 26.7% 16 17.8% 20 22.2% 27 30.0% 3 3.3% 90
50歳代 25 30.5% 16 19.5% 13 15.9% 23 28.0% 5 6.1% 82
60歳以上 39 18.6% 51 24.3% 50 23.8% 48 22.9% 22 10.5% 210

12826.6% 66 13.7% 94 19.5% 16133.4% 33 6.8% 482
男 44 24.0% 15 8.2% 40 21.9% 70 38.3% 14 7.7% 183
女 84 28.1% 51 17.1% 54 18.1% 91 30.4% 19 6.4% 299
20歳代以下 5 17.9% 7 25.0% 3 10.7% 13 46.4% 0 0.0% 28
30歳代 19 22.4% 13 15.3% 17 20.0% 33 38.8% 3 3.5% 85
40歳代 21 24.1% 6 6.9% 24 27.6% 33 37.9% 3 3.4% 87
50歳代 23 28.4% 13 16.0% 16 19.8% 24 29.6% 5 6.2% 81
60歳以上 60 29.9% 27 13.4% 34 16.9% 58 28.9% 22 10.9% 201

問２
【１番目】

５．特にない 無回答 回答者数

全体

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

性
別

年
代
別

問２
【２番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

回答者数

全体

性
別

年
代
別

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答 回答者数

全体

問２
【３番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

性
別

年
代
別

問２
【４番目】

１．分野①　地域コミュニ
ティを育む事業

回答者数

全体

性
別

年
代
別

２．分野②　地域の安
全・安心を高める事業

３．分野③　高齢者・障
害者・児童への福祉的
事業

４．分野④　健康で文化
的な生活のための事業

無回答


